
Consiglio Comunale INT 268 / 2024

INTERPELLANZA A RISPOSTA SCRITTA 

OGGETTO:
CHIARIMENTI IN MERITO ALLA DOTAZIONE ORGANICA DELLA 
FONDAZIONE TEATRO REGIO DI TORINO

Il sottoscritto Consigliere Comunale,

PREMESSO CHE

In data 4 marzo 2024 veniva pubblicata sul sito web del Teatro Regio di Torino, nella sezione 
“Selezione del Personale - Area Amministrativa e Tecnica”, la Procedura selettiva pubblica: 
Concorso per la selezione del "Direttore tecnico della Fondazione Teatro Regio di Torino - Livello 
Funzionario A area tecnico-amministrativa" per assunzione a tempo pieno e indeterminato, con 
scadenza per la presentazione della domanda di ammissione alla selezione fissata per le ore 12 del 3
maggio 2024

CONSIDERATO CHE
 

L’attuale dotazione organica approvata nel marzo 2022 e depositata presso i Ministeri della Cultura 
e dell’Economia e delle Finanze prevede n° 2 Dirigenti, i cui ruoli sono ricoperti rispettivamente dal
Sovrintendente e dal Direttore Artistico (come da dati presenti nella sezione “amministrazione 
trasparente” della pagina web). Sono previsti altresì n° 2 Funzionari fascia A

RILEVATO CHE

Dai dati pubblicati sul sito internet nella sezione “amministrazione trasparente” si evince che sono 
già presenti n° 3 Funzionari di fascia A (il Direttore del Personale e Affari Legali, il Direttore 
Laboratori Artistici e il Direttore Stampa e Comunicazione), oltre a due figure professionali che 
occupano rispettivamente il ruolo di Direttore Allestimenti e Direttore Marketing, che a tutti gli 
effetti lavorano in via esclusiva per la fondazione

INTERPELLA IL SINDACO E LA GIUNTA PER SAPERE

Se la dotazione organica approvata presso i Ministeri sia vincolante fino alla sua naturale scadenza 
oppure se ritiene che le indicazioni contenute in tale documento siano soltanto indicative e di 
conseguenza se la pianta organica risulti modificabile. In tal caso, sulla base di quali presupposti 
normativi
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Torino, 08/05/2024 IL CONSIGLIERE
Firmato digitalmente da Andrea Russi
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